

Éremeső a csehországi EORV-n

A csehországi Racice adott otthont kajak-kenusok Európai Olimpiai Reménységek Versenyének, amelyre a kontinensen található nemzetek mellett Ausztráliából is érkeztek sportolók. A kétnapos viadal éremtel nyerték a magyar fiatalok. Az eredményes szerepléshez négy békésszentandrási és szarvasi kajakos is hozzájárult.

Az első napi ezres versenyszámok során Fazekas Nándor az 1992-es születésűek között szerzett egyéni bronzérmet. A számat a magyar Dobos Ferenc nyerte meg nagy fölényrel. A lányoknál a délelőtti elődöntőből Bodonyi Dóra (1993) második helyen jutott fináléba, ahol Nagy Szimonetta mögött célba érve ismételte meg ezt a helyezést. A párosoknál a Bogár Gábor, Váncsodi Norbert (1993–94) egység ötödik helyen ért célba, a Terék Vivien, Bodonyi Dóra (1992) duó második lett a másik

magyar hajó mögött. A lányok fölényére jellemző, hogy mindhárom korosztályban kettős sikert arattak. Fazekas Nándor révén a négyesben is volt helyi érdekelt. A Tóth Attila, Noé Bálint, Fazekas Nándor, Bárdfalvi Márk alkotta egység az elődöntőből a legjobb idővel jutott tovább, a finálét pedig második helyen zárta.

Vasárnap az ötszáz futamok kerültek terítékre, s délután megszületett az első szarvasi érdekeltégű aranyérem is Fazekas Nándor révén. Bátor György tanítványa Noé Bálinttal egy hajóban nyerte meg a legidősebbek páros számát. Nem sikerült ugyanaz a szentandrási Bodonyi Dórának, aki Terék Viviennel (1992) a rövidebb távon is ezüstérmet szerzett, miután a másik magyar hajó mögött ért célba. A Pálincás András által felkészített maratoni Európa-bajnok tehát a klasszikus számokban három medálra tudott szert tenni.



Fazekas Nándor és Noé Bálint a dobogó tetején

A Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség Orosházán rendezett megyei újonc ranglista viadalt az elmúlt hét során. A viadalról nem hiányoztak a Szarvasi Körös ASE gyermek versenyzői sem. A fiúk között egyéniben a megyei újonc

ranglista 3. helyezette, Nagy Béla úgy végzett a 3. helyen, hogy korosztályából senki sem tudta le-

győzni őt. A leányok egyéni vetélkedése során Bakos Nikolett a 2. helyet szerezte meg. Ez figyelemre méltó eredmény, tekintve, hogy Niki az Extra Ligában szereplő Orosházi ASE hét utánpótlás já-

tékosát előzte meg, ami évek óta egyetlen megyei asztaliteniszezőnek sem sikerült. Ezzel az eredménnyel az újonc ranglista második helyére tornáztta fel magát.

Hír még, hogy a Körös ASE trénerai várják edzéseikre az érdeklődő gyerekeket, a Fő téri iskola tornatermébe, szerdán, csütörtökön és pénteken 17-19 óra között.

Eredményes újoncok

KARATE
TANFOLYAM
SZARVASON A VAJDA PÉTER
MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

**JELENTKEZÉS:
AZ EDZÉSEK
HELYSZÍNÉN,
HÉTFŐI NAPOKON
18 ÓRÁTÓL**

SHOTOKAN-KARATE-INTERNATIONAL

SZARVASI HARCMŰVÉSZ EGYESÜLET

WORKTRANS KFT.
APARTMANHÁZ
KÖZSÉGI HÍRŐRŐS
Lap-Federn KFT.
GALVÉNY
BUDAPEST

Javuló időeredmények



Szeptember 12-én Orosházán rendezték meg a XXI. Nagy Sándor-émlékversenyt, ahol a SZUSE-t 11 úszó képviselte. A viadalon 3 ország (Szerbia, Románia) 17 egyesületének 230 versenyzője lépett rajtköre. Ami a szarvasiak eredményei illeti: a „Nagyok” (Noémi, Vera és Márta), valamint Tóth Botond ezúttal is hozták stabil formájukat, ám Zalán Csaba edző többi tanítványa is szépen javított addigi legjobb egyéni idején.

Részletes eredmények. Nagy Noémi: 50 m pillangó: 2. hely; 50

m mell: 1; 100 m gyors: 1. Tóth Botond: 100 m hát: 2. hely; 100 m gyors: 10.; 50 m pillangó: 8. Nagy Vera: 100 m hát: 3. hely; 100 m gyors: 2. Nagy Márta: 100 m hát: 5. hely; 100 m gyors: 9. Grivalszki Tamás: 50 m pillangó: 4. hely; 100 m gyors: 11. Tinka Norbert: 100 m gyors: 6. hely. Molnár Gergő: 50 m mell: 4. hely; 100 m gyors: 11.; 50 m pillangó: 9. Körösfalvi Dóra: 100 m gyors: 8. hely. Szécsi Edina: 100 m hát: 7. hely; 100 m gyors: 14. Ganyecz Zalán: 100 m gyors: 26. hely; 50 m mell: 17. Nagy Márton: 100 m gyors: 15. hely.